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Не позднее  

2 МАЯ 2024 ГОДА 
следует 

ПОДАТЬ ДЕКЛАРАЦИЮ 
О ДОХОДАХ ЗА 2023 ГОД 

 

УПЛАТИТЬ НАЛОГ следует не позднее 
15 ИЮЛЯ 2024 ГОДА 

 

Обязаны подать декларации по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ): 
 индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, 
адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, арбитражные управляющие и другие лица; 
 физические лица, получившие доходы от продажи ценных бумаг, долей в уставном 
капитале, имущественных прав и имущества, находившегося в собственности меньше 
минимального срока владения; от сдачи имущества в наём или в аренду; от зарубежных 
источников; получившие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, 
распространителями, организаторами азартных игр и пр. 
 Подать декларацию также необходимо, если при выплате дохода налоговый агент 
не удержал НДФЛ и не сообщил в налоговый орган об этом. Если же налоговый агент 
выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит уведомление, на основании 
которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2024 года. 

Представить декларацию исключительно  
в целях получения налоговых вычетов по НДФЛ (стандартных, социальных, 
инвестиционных, имущественных при приобретении жилья),  

можно в течение всего года. 

Декларации представляются по форме 3-НДФЛ в налоговую инспекцию  
по месту жительства (регистрации): 

• лично или через представителя (в налоговый орган или в МФЦ); 
• почтовым отправлением с описью вложения; 
• в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи; 
• через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
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